

范斌首次开口谈“兵变”——

今后要平等地对待球员

本报讯 4月12日,关于国青队的“兵变门”,当事人范斌首次出镜接受了记者的采访,面对镜头,范斌坦言自己的有些做法不对,今后需要平等地对待这些球员。

接受采访的范斌并没有太多的表情,话语中非常平静,仿佛此刻谈论的是别人的事情。“(我在训练中)有的时候带着打骂,比如说踢他们屁股,出发点可能是好

的,但是落脚点就出现了一些问题。”范斌说,“队员可能会有些不理解,这个事情,应该说随着时间,随着他们的成长,他们会慢慢地理解。”

这次事件无疑在篮坛中掀起了一波热烈的讨论,对于教练的方式也众说纷纭,作为当事人,范斌已经被篮协停止了国青的执教工作,对此范斌表示,“我也从中

吸取了一些教训,毕竟他们不是孩子了,他们也长大了,我也应该跟他们平等地去看待和分析问题,去帮助他们,这是非常重要的。”
(新体)



4月12日,瑞士选手费德勒在比赛中回球。当日,在ATP蒙特卡洛网球大师赛男单第二轮比赛中,费德勒以2:0战胜德国选手科尔什雷伯,轻松晋级。
新华/法新

彭帅世界排名闯入前30

新华社北京4月12日体育专电(记者 汪涌) 在WTA(女子网球协会)公布的最新一期女单选手世界排名中,中国“金花”彭帅再创个人新高,排名达到第29位。25岁的彭帅是继李娜和郑洁后,第三位闯入世界排名前30名的中国选手。

今年赛事不断的彭帅频频创造佳绩。在4月10日结束的美国家庭圈杯女子职业网球赛中,状态正佳的彭帅不仅单打首次闯入

半决赛,还与队友郑洁合作打进了双打半决赛。正是最近出色的表现,使得彭帅上周就在WTA的世界排名中,创造了个人的最佳纪录,达到第30位。本周她的世界排名又提升了一位。

彭帅在自己的博客上透露,连续不断在外征战,已经有些累了。她已安排回国休息几天,然后开始为期两周的训练,紧跟着就要前往西班牙马德里参赛。彭帅在博客中毫不掩饰思乡之情:“回到家里我要没日没夜地睡。我还准备去见见我的朋友们,放松一下。我很想家,在家的时候是幸福的……”

杜丽产后复出首获铜牌

新华社北京4月12日体育专电 据国际射击联合会官方网站消息,本赛季世界杯韩国昌原站12日进行了女子50米步枪三姿和女子10米气手枪两个项目的争夺,刚复出的奥运冠军杜丽夺得女子步枪三姿的铜牌,这也是她复出以来获得的首枚世界大赛奖牌。

中国队当日实现爆发,两个项目共取得两金一铜的佳绩。2月份刚刚回归国家队的奥运冠军杜丽用一枚铜牌宣告了“王者归来”。队友李佩珊夺走步枪

三姿项目冠军,22岁的法国小将埃韦斯克夺得银牌,她们也分别为各自的代表团抢得了一个奥运席位。广州亚运会银牌得主孙琪为中国队摘得了女子10米气手枪的桂冠。

在2008年北京奥运会之后,杜丽与另一名奥运冠军庞伟喜结良缘,并于去年8月生下了宝宝。今年2月,杜丽重返国家队,开始为伦敦奥运会进行备战。她在复出后如此短的时间内就获得了世界大赛奖牌,对于中国队来说无疑是个好消息。

国象联赛山东首战惜败

玲珑八面挡不住“海”水滔滔

本报讯(记者 许恺玲) 12日下午,2011年“弈诚杯”中国国际象棋甲级联赛在天津开战,全国十支甲级队,50余名国内、外高手齐聚一堂,上演了一场国象盛宴。在首轮比赛中,卫冕冠军、齐鲁晚报旗下的山东玲珑轮胎队遭遇强敌上海,最终2:3遗憾告负。

目前的国象甲级联赛中,可以说呈现京、沪、鲁三

足鼎立的态势,而首轮比赛山东和上海就上演了强强对话。这两支棋队在上赛季相互比赛中就是各胜一场,所以两队之间的较量本就是胜负难料。

比赛一开始,山东队大将卜祥志似乎状态不是很好,明显影响了他的发挥,他后手在西西里防御中输给了老对手倪华。最先结束战斗的卜祥志在比赛后早早休

息,而这盘棋的结果也成了最后整场棋局的写照。棋后侯逸凡与居文君大战44回合旗鼓相当,只能握手言和,谷笑冰与章晓雯、赵骏与楼一平、温阳与周健超也都以和棋结束,最后山东队以总分2:3不敌上海队,遭遇赛季首战失利。

赛后山东队的赵骏告诉记者,其实输棋的原因是多方面的,今年规则稍作改动,而山东队在首轮比赛就是客

场,拿了三盘黑棋,黑棋本身不好下,再加上遇到上海队,确实要难打得多。不过赵骏还透露,因为刚刚打完国象个人赛,每位选手都有些疲惫,加上旅途奔波,确实比赛中没能积极调整状态,而卜祥志作为教练,不仅要下棋,还要照顾队员的各方面,压力也很大,所以状态不好。“老卜还是需要多休息,毕竟他经验足,调整好是没问题的。”

新棋后,一个繁忙的赛季

2010年底加冕世界冠军之后,侯逸凡的目标只有更进一步。因为赛制有所改革,所以侯逸凡在今年年底的世锦赛上,将和挑战者科内鲁进行一个十番棋的比赛。如何在新赛制下成功卫冕,成为侯逸凡首当其冲要解决的问题。除此之外,侯逸凡还要参加一些社会活动,毕竟,作为中国第四位棋后,侯逸凡不仅有为国争光的责任,也有帮助中国发展和普及国际象棋运动的责任。

卫冕世界冠军不仅是侯逸凡本人,也是中国国象界今年的头等大事,而今年侯逸凡的备战方针是和男棋手的“性别大战”。男女棋手因为思维方式不同存在水平差异,能与男棋手过招有助于女棋手水平的增长,侯

逸凡对此也并不陌生。在她成长的过程中,总教练叶江川会尽量让她参加一些国内外高水平的男子比赛,以此提高棋艺。而去年与卡尔波夫的性别大战也让侯逸凡获益匪浅,虽然她最终1负5和输掉了比赛,但她似乎从中领略到了更多,境界也得到了提升。在接下来的亚运会中轻松夺得个人冠军,又在世锦赛中登上棋后宝座就是最好的证明。

不仅要代表山东玲珑轮胎队角逐全国国象联赛,还有一系列对抗赛,加上年底的卫冕之战,侯逸凡的2011赛季注定忙碌,但忙碌的背后将是丰硕的成果。侯逸凡飞快成长的一个赛季,才刚刚开始。

本报记者 许恺玲



侯逸凡在比赛中。

2010年山东体育新闻奖揭晓

本报讯 4月12日,2010年度山东体育新闻奖评选结果在济南揭晓。由省新闻工作者协会、省体育局和省体育记者协会联合举办的山东体育新闻奖评选活动是我省自2004年开始设立的体育新闻奖,每年评选一次。本次评选共收到全省四十多家新闻单位推荐的稿件121篇,经过评委会评选,共有57件作品获奖,本报作品

《山东省第二届老年人运动会专题》获得一等奖,《朝花正艳,来年更好看》获二等奖,《齐鲁全民健身风劲吹》和《韩鹏亲吻金杯》获三等奖。

2011年全省体育宣传工作会议也同时召开,会议总结了“十一五”和2010年全省体育宣传工作情况,并对2011年体育宣传工作进行了部署。
(本报记者)

“如果篮球出事,比足球还要大”

郝洪军“越位”评篮球

中国体育“三大球”都不消停:足球“反赌风暴”尚未结束,女排联赛决赛第三场之前津粤球迷爆发冲突,国青男篮球员则刚刚联名上书对主教练范斌进行控诉性“逼宫”……4月12日下午,著名记者郝洪军的新书《中国足球窝案》在北京召开“正式发行发布会”,素有中国足球反赌打黑媒体第一人之称的郝洪军,这一次“越位”评说篮球,他认为“或许就在短短的几年之内,篮球的

问题也会爆发出来,到时候事情比足球还要大”。《中国足球窝案》的发布会是在北京大宝饭店二楼会议室举行的,这个地方对中国足球来说具有特殊的意义。“中国足协的很多重要决策都是在这里公布的。”郝洪军解释为何在这里召开新书的发布仪式。

《中国足球窝案》一书不光提到了足球问题,对篮球、乒乓球、羽毛球都有全面披露。
本报记者 李志刚